Tableau III : Diminution de I'azote résiduel par inhalation d'oxygéne pue en surface

Durée d'inhalation de 1'02

Equivalent
Azote résiduel| O0h15 | 0h30 | 0h45 | 1h00 | 1h15 | 1h30 | 1h45 | 2h00 | 2h15 | 2h30 | 2h45 | 3h00 | 3h15 | 3h30
A 0,84] 0,80
%1 B 0,89] 0,85 0,82| 0,79
; C 093] 0,89 0,85 0,82 0,79
§ D 0,98] 094 0,90 0,86| 0,82 0,80
g E 1,021 098 0,94| 0,90 0,86/ 0,82] 0,80
: F 1,071 1,02 0,98 094 090[ 0,86 0,82 0,80
3| G 1,11 1,06/ 1,02 0,97 093] 090[ 0,86| 0,82 0,80
%‘) H 1,16] 1,11 1,06/ 1,02 0,97 093] 0,89 0,86 0,82 0,80
= 1 1,201 1,15 1,10 1,05 1,01 0,97 093] 0,89 0,85 0,81 0,80
% J 1,241 1,19 1,14 1,09 1,04 1,00 096/ 092 0,89 086/ 0,81 0,79
2 K 1,291 1,24 1,18 1,13| 1,08 1,04 099 095 091 087 0,84 0,80
% L 1,331 1,27 1,22 1,17 1,12 1,07 1,03 099 094 091 0,86 0,83 0,79
e M 1,381 1,32 1,27 1,21 1,16/ 1,11 1,06/ 1,02 0,98 093] 0,89 0,86 0,82 0,79
Q| N 1,42 136 1,30 1,25/ 1,19 1,14 1,09 1,05 1,00/ 096/ 0,92| 0,88 0,84 0,81 0,79
[0) 1,471 141 1,35 1,29 1,24 1,19 1,13 1,09] 1,04 1,00f 0,95 091 0,88 0,84 0,80
P 1,51 1,45 1,38 1,33] 1,27 1,22 1,16] 1,11 1,07 1,02 0,98| 094| 090 0,86 0,82

Tableau IV : Durée de remontée jusqu'au premier palier + temps interpaliers, en minutes.

Profondeur de remontée

Profondeur

du fer 6m 8m 10m | 12m | 15m | 18m | 20m | 22m | 25m | 28m | 30m | 32m | 35m | 38m | 40m | 42m | 45m | 48m | 50m | 52m | 55m | 58m | 60m | 62m | 65m

Palier

sans palier 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 5 5
3m 1 1 1 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5
6m 1 2 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5
om 2 2 2 3 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 6 6
12m 2 3 3 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 6 6 6 6
15m 3 3 3 3 4 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 6 6 6 6 6
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